

Plaňany - Místa omezující odtokové poměry

Název	Obec	Katastr	Popis	Vodní tok	ř. km	
Plaňany - most ulice Ke Hřišti	Plaňany	Plaňany	Plaňany, ul. Ke Hřišti - při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.85	mapa
Plaňany (Hradenín) - most na hrázi rybníka u č. p. 77	Plaňany	Hradenín	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	5.83	mapa
Plaňany (Poboří) - propustek u rybníka	Plaňany	Poboří	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	6.85	mapa
Plaňany - propustek pod silnicí k ČOV z ulice Tylova	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	nepojmenovaný (110190000800)	0.33	mapa
Plaňany - silnice č. I/12 přes Výrovku	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Výrovka	22.97	mapa
Plaňany - brod přes řeku Výrovku	Plaňany	Plaňany	Brod se nachází na exponovaném místě - soutoku Výrovky s Blinkou a může být zaplaven.	Výrovka	22.4	mapa
Plaňany - pěší lávka mezi ulicí Fügnerova a Mirkovskou tvrzí	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.48	mapa
Plaňany - silnice č. I/12 přes Blinku	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	2.45	mapa
Plaňany - propustek u hřiště	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	1.25	mapa
Plaňany - most ulice Tyršova	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.73	mapa
Plaňany - most u železniční stanice	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Výrovka	22.05	mapa
Plaňany - železniční most přes náhon	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	nepojmenovaný (110190000800)	0.45	mapa
Plaňany - pěší lávka mezi ulicí Fügnerova a Pode Dvorem	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.6	mapa
Plaňany - železniční most přes Blinku před soutokem s Výrovkou	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.02	mapa
Plaňany (Blinka) - propustek u č. p. 42	Plaňany	Blinka	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	3.9	mapa
Plaňany - most ulice Fügnerova	Plaňany	Plaňany	Při vyšších stavech vody a toku nečistot může dojít k zahlcení nebo ucpání průtočného profilu.	Blinka	0.38	mapa